
 

 

 

Le présent de l’indicatif: Verbe ÊTRE (ser/estar) 

1 – Complète avec le verbe ÊTRE. 

Affirmative Négative 

(ne/n’ + verbe + pas)             

Interrogative 

(inversion du sujet) 

Je suis  ____ 

Tu es  Es-tu? 

 Il / elle / on n’est pas  

Nous sommes   

  Êtes-vous? 

 Ils / elles ne sont pas  

 

2 – Conjugue le verbe ÊTRE. 

2.1 – __________ français? (tu) 

2.2 – Nous __________ les amis de Pierre. 

2.3 – Je __________ (nég.) à l’école. 

2.4 – Marie __________ ma cousine. 

2.5 – __________ contents? (vous) 

2.6 – Ces garçons __________ joueurs de football. 

2.7 – Le Français __________ ma matière préférée. 

2.8 – Tu __________ (nég.) un chanteur. 

2.9 – Patrick __________ mon meilleur ami. 


